MOJIEBON KOPNYC
D M P 33 1 P CTAJTbHASI MEMBPAHA
PASLEJIMTENb CPE[]
WCMNONHEHWE Exia/Exd

ﬂ,aT‘-WIK paBJyieHnd c
pasgenuTteneM cpep

OnucaHue

Hatunk pasnenna DMP 331P npepgHasHayeH pns
N3MEPEHNS [aBNEHUNA TUIMEHUYECKUX U XUMUYECKUX
npoueccos B Anana3soHe ot 0,1 go 600 bap.

[aTynK MmMeeT KOHCTPYKTUBHO BCTPOEHHbIV pa3aenvTesb
cpep c TopueBol MeMbpaHoi, NpegnonaratoLLen 3aLuTy
OT 3aCOPEHMS 1 HaNMNaHWa U3MepseMon Cpeabl.
Wryuep faTymnka M3roTaBaMBaeTCs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON HepxaBetowen cranm 316,
YCTONYMBON K BONBLIMHCTBY HearpeccuBHbIX Cpeq,
06LL,EeNPOMbILLAEHHbBIX MPYMEHEHWH.

MopynbHas KOHUEMUMS U3Lenus no3BosseT coyeTaTb
pa3siMyHble  MexaHuyeckme U 3eKTpUYyeckue
NpUCOEMHEHUNSs, MaTepuanbl YNIOTHEHUA, MeMbpaH
W onuuK, 4TO NO3BOSISIET MPUMEHNATH LAHHYH MOAesb
L9 peLleHns LUMPOKOro Kpyra 3afay Nno U3MepeHuto
LABNIEHUI Cpef, CAI0XKHbIX COCTAaBOB M TeMMepaTyp.

[na Mopenu [oCTyneH LWMPOKUIA pag onuuin - NoneBom
Kopnyc, MHAMKaLMS, B3PbIBO3aLLMLLEHHOE NCMOSIHEHNE.

O6nactn npuMeHeHuns

KoHTposib TeXHONOrMYeckmnx NpoLLeccoB B
MaLLUMHOCTPOEHWUM U NMPOU3BOLCTBE;
[MHeBMaTMUYECKMe U TMApPaBAINYECKNE CUCTEMBI;
N3meputenbHoe obopynoBaHue;

CuncteMbl KOMMyHanbHOro BOAOCHabxeHus,
KaHanu3auuu, nepepaboTkn 0TX0L0B;

PesepByapbl Ans xpaHeHUs TonavBa, Macia, MasyTa,
HedbTL.

[lnanasoHbl 0..0,1 no 0..600 6ap, n3bbiTouHoe, abconioTHoe,

paspexeHue
OcH. norpeLwHocTb CraHzaptHo 0,35 % [IW; 0,5 % [11; 1 %
OnuwmoHanbHo 0,25 % 1M

4..20 MA / 2-x ipos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,

0..20 MA / 3-x ipos.,

0..10B/3-x npos.,

0.5B/3-xnpos. v ap.

CeHcop KpeMHweBbIf TEH30pe3UCTUBHBIN CO CTaNbHOM
MeMbpaHolt

CraHzapTHo -25..125 °C

OnuuonransHo -40..125 °C, 0...300 °C

M20x1.5, G1/2", G3/4", G1", G1 1/2", Tnel
«Clamp», «Dairy pipe», «®naHeu»

BbixogHoi curHan

t* cpenbl n3amepenns

Mex. npucoennHeHne

XapakTepucTUKu

[Ivanasonbl gasneHnit ot 0..100 mbap po 0..600 bap;
NHovBuayanbHas HacTpoWka AnanasoHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.;

3almTa oT HenpaBUIbHOMO NOAKIOYEHWUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHUS;

Bbicokast IMHENHOCTb BbIXOAHOW XapaKTepUCTUKMK;
Bbicokasi TeMnepatypHasi cTabunbHOCTb;

Bbicokas gonroBpeMeHHas cTabunbHOCTb;
[nuTenbHbI cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCNONHEHWIN XapaKTepUCTMK MOA, 3aKa3.

,U,OI'IOHHVITeﬂbeIe onuuu

Matepuan membpaHbl Ha Bbibop: ¢ nokpbiTnem PTFE,
hastelloy® C-276 (2.4819), TaHTan, TvTaH, 30/10T0e
HanblneHue;

WckpobesonacHoe (Exia) nnun B3pbiBoHENpoHMLaeMoe
(Exd) ucnonHexue;

Koppo3noHHOCTOMKMIA MeTananyeckunin Kopnyc ans
noJsieBbIX YCII0BMI 3KCMNyaTaLumn ¢ UHAUKaLUMen 1 bes;
Paguatop (oxnaxpatoLwmin anemeHT).

LEAFPYT" "
@ c € %adbus COMMUNICATION PRO:IOC;JL

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuueckas cneundukauus DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

JVUAMA30HbI UBMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap]
HoMuHanbHoe abconoTHoe aasneHve Pug [6ap]
MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]

[aeneHve paspbisa Po [6ap]

HomuHanbHoe usbbiTouHoe/abconotHoe aasienune PHa [6ap]
MakcumarnbHas neperpyska Pmax [6ap]

[asnenue paspsisa Po [6ap]

YcToM4YnBOCTb K BakyyMy

XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHas norpetwHocTs [% O]
[BKmoqaeT HeNMHEeHOCTb, rMcTepesnc u Bocnponssoaumocts no |[EC 60770. AN -
[iManasoH nsMepeHuit. BoaMoxxHo U3rotoBneHune fatymnka ¢ NpoToKosIOoM KanmﬁposKm.]

BansaHue oTknoHeHus HanpsxxkeHus nutaHua [% AW /10 Bl
BnvsaHue oTknoHeHus conpoTusienus Harpysku [% AW / kOM]
[JonrospemerHas ctabunsHocTs [% LU / roal

Bpewms oTknuka [mc]

BbIXOOHOW CUTHAJ / MATAHUE

MpoTokon / nutepdeiic HanpsixeHue nutaums (Unur)
4..20 MA / 2-x npos. 12..36 B (DC)

4..20 MA / HART / 2-x npos." 18..42 B (DC) (c nHankaTtopom?)
4..20 MA / 3-x npoB.
0..20 MA / 3-x mpos.
0..5 MA / 3-x mpos.
0..10 B/ 3-x npos.
0..5 B/ 3-x npos.
1
0

12..36 B (DC)
..6 B/ 3-x npos.
..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°
= | oAU A A L 14..28 B (DC)
& 4..20 MA/ HART/ 2-x npos."
L% 0,5..4,5 B/ 3-x npos. 5 B (0C)

0,4..2 B/ 3-x npos.
BITVMAHWUE TEMIEPATYPbI

HoMuHanbHoe gasneHve Pua [6ap]

[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O]
[onyckaeMas npueeggHHas norpewwHocts [% AW /10 °C]
[uanazox TepmMokoMneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbI OUAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C]

Okpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHeHue [°C]

3JIEKTPOBE30MNMACHOCTb

3alyuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs

3awuTa ot 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHMa / obpbiBa
3neKkTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb

'Conpotusnenue B uenu (R) ans umdposoin nepepaun no npotokony HART > 250 Om.

-1.0 0.1 016 025 04 0,6 1 1,6 2,5
- - = - 0,4 0,6 1 1,6 2,5
B 1 1 1 2 5 5 10 10
7,5 1,5 1,5 1,5 8 7,5 7,5 15 15
10 16 25 40 60 100 160 250
40 80 80 105 210 600 600 1000
50 120 120 210 420 1000 1000 1250
Puz > 1 6ap: HeorpaHuyeHHoe paspexeHue

Pua < 1 6ap: no 3anpocy

CraHpapTHO Ycnosue

<+0,35 PHp > 0,4 bap

<205 0,1 6ap < PHp < 0,4 6ap
<1

OnunoHanbHo Ycnosue

< 0,25 PHg > 0,4 6ap

< 0,05

< 0,05

< 0,1

[nga 2-x npoB. cxeMbl [ns 3-x NpoB. cxeMbl

<10 <3

Conpotuenenue B uenu (R)

Rmax = (Unut-12)/0,02 OmM
Rmax = (Unut-18)/0,02 (c ungmkatopom?)

MoTpebneHune Toka

<26 MA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 Om
Rmin = 5000 Om <7 A
Rmax = [UI’]MT - 14]/0,02 0]V <26 MA
Rmin = 5000 OmM <2 MA
-1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <10
< 0,75 <2,0 <#1,5 <#1,0 <#1,0
<+0,12 <+0,4 <+0,3 < 10,2 < 0,15
0..70 0..50 0..70

-25..125/-40..125/ -25..100 / 0...300*
-25..85/-40..85/-10..85/ 0..85*
-40..85

[MocTosiHHO
He noBpexpaetcs, Ho U He paboTaeT
M3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

2 [Insh BepCMM B KOMNAKTHOM MONIEBOM Kopriyce 13 Hepxaseloleit ctanu 1.4301 (304) ¢ ancnneem HanpsixeHne NUTaHUs AaTYMKa yBENNUNBAETCS Ha 6 B. VicnosiHeHMe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TO/IbKO:

- NS BbIXOAHBIX CUTHaN0B «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcuu.

3CM. KOHUIypaLmIo NapaMeTpoB CBA3N B KOHLE AoKyMeHTa. [lns uHTtepdeitca RS-485 HeobxoauM aneKTpuyecknii pasbeM ¢ 5-1o 1 6osiee KOHTAKTHBIMI MUHAMMU.
“B 3aBUCUMOCTM OT MCMOJIb3yeMbIX YINOTHEHMIA. [ns B3pbiBo3aLnLieHHbIX AaTumnkos (Ex) Heo6XoanMo yunTbIBaTL TeMnepaTypHbIi knacc.)

20

25
400
1000
1250

IN IN VvV
o+ =

SIS

40
50

600
1000
1800

N o1

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 2 TexHuueckas cneundukauus DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024

BDSENSORS.RU



B3PbIBO3ALLNTA

B3pb|BO3aLLLl/ILLI,eHHO€ ncnosiHeHue

MakcuManbHble besonacHble
BeJIMYNHbI 419 UCMOSTHEHUS
«WckpobesonacHas
3eKTpUYecKas Lenb «i»»

CXeMbl

CXeMbl

TeMnepaTypHbIi Knacc
OEx ia IIC T6..T4 Ga X
1Ex d IIC T6..T4 Gb X

[na 2-x npos.

[nsa 3-x npos.

CornacHo N2 EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepua RU N° 0230837

- WckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X

- B3pbiBoHenpoHuuaeMslie obonouku «d»': 1Ex d [IC T6..T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpskeHue Ui = 28 B, makc. BxogHon Tok |i = 93 MA, Makc. BxogHas
MollHoCTb Pi = 660 MBT, Makc. BHYyTpeHH:AS MHAYKTUBHOCTL Li = 10 MKIH, MaKc. BHYTpeHHss
emkocTb Ci = 15 HO

Makc. BxogHoe HanpskeHue Ui = 6 B, Mmakc. BxogHow Tok li = 60 MA, Makc. BXOLHas MOLLHOCTb

Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHHsAa MHAYKTUBHOCTL Li = 10 MkIH, Makc. BHyTpeHHAs emMkocTb Ci =
500 HO

T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTtoiikocTtb
YnaponpoyHocTb

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CtaHpapTHO

OnunoHanbHo

EmkocTb kabengd
NHoyKkTnBHOCTb Kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CrtaHpapTHO

OnuvoHanbHo

SKCIJIYATALUA

[Monoxexwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHaa HapaboTka Ha oTkas
CpefHuUin cpok cny>kbbl
[apaHTWIAHbIN CpoK CyxXbbl

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 Tu)
100g/ 11 Mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

PasbeM Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuueckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckuii, 5-koHT. / IP 67

Pa3sbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI nonesoit Kopryc 13 Hepxkasetowten ctanm 1.4301 (304)/kab. BBog M20x1,5/ IP 67"

KoMnakTHbIl nonesoit Kopryc 13 Hepxasetowei ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem / kab. BBog
M20x1,5/ IP 67"

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

TepMeTUYHbIN Kab. BBOA A/sl MOrPY>HOro UcrnosHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 682
CUrHanbHbIA NPoBoA/oKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHasbHbIi npoBog: 160 nd®/m
CUrHanbHbI NpoBoa/sKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHabHbIA NpoBoA: 1 MKIH/M

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbITas MeMbpaHa® G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOpPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasg MeMbpaHa® M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI MOpT
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / cBapka*

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

J1tob0e (CranpapTHo npubop kanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPaBAEHHbIM BHU3 MEXaHUYEeCKUM
npucoeguHeHueM. an/I WU3MEeHEeHNN NONI0XKEHNA BO3MOXHbI HE3HAYUTe IbHble OTK/IOHEHNA B HyJ'IeBOVI To4Kke ang PH,EL <1 6ap]

100x10° LMKNOB HarpyxXeHus
He meHee 100 000 4

14 net

2 ropa

LM®OPOBOM UHLOMKATOP (ONLMS TONLKO 1 MOJIEBOI0 KOPIMYCA)

Bup nHovkatopa
OTobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs

[nana3soH oTobpa>kaeMbix LUMPPOBLIX 3HAYEHUI

OLED rpaduyeckuin BpaliatoLmincs 4-x paspagHbin; 128x64 Touek (pasmepsl 30x16 MM)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..49999

[on. norpewHocTb oTobpaxaemoi Bennunubi[% O] 0,1 + eanHuua Mnagwero paspsga

Bpems ycTtaHoBieHus nokasaHuit, He 6onee [c]
Bpewms oTknuka [mc]

[emndunposaHve nsmMeHeHnin nokasaHmi [cl
Mamats

1 (Npw oTknoYeHHOM AeMnbrpoBaHim)
100

0,3..30 (mporpammupyeTcs)
SHeproHe3aBucumas E2PROM

TVICMONHEHNS C BBIXOJHBIM CUTHANOM ... + EXd» BO3MOXHO TONBKO C UCMONHEHNUMU «KOMNAKTHBIN NoNeBON KOPNYC ...». MICNoAHeHWe C MHAUKATOPOM BO3MOXHO TO/bKO: - ANS BBIXOAHbIX CUrHAN0B «4..20 MA / 2-x NpoB.» 1 «4..20 MA / HART

/ 2-x npos.»; - 6e3 Exia-Bepcuu.

2 [locTynHbI pasninyHble TUMbI kabenen u X AMHB (fonycTMas TeMnepatypa 3aBucuT oT Buja kabens).
?B0o3MO>HO Tonbko Ans Aasnenns: 0,6 6ap < PHp < 16 6ap. He ncnonb3ayetcs Ha AaBneHns paspexeHus.
“Bo3MOoXHO ToNbko Anst aaenexus: 0,6 6ap < Pua < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHennem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®). He ucnonb3ayetcsi Ha jaBneHus paspexenus.

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuueckas cneundukauus DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024



KOHCTPYKLNA
Wryuep Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)
MembpaHa HepxaBetowas cranb 1.4435 (316L)
CraHgaptHo: FKM (bTopmcTbiit kaydyk — viton®) (ans remnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C.)
OnunoHanbHo:
LT FKM (dbTopucTblii Kaydyk - viton®) dupMbl Parker (ans remnepatypei -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
N EPDM (3TuneH-nponuieHoBbIi Kaydyk] (ans temnepatypel -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
NAOTHEHUS o
NBR (6yTagneH-HUTPUbHBINA Kaydyk) (ans temnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 100 °C.)
VMQ (cunmkoHoBbINA Kayuyk) (ans temnepatypel -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
FFKM [nepq)TopKayqu - kalrez®) (ans Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C.)
Bes yI'IJ'IOTHeHVIl7I / CBapka (ans pessbol EN 837-1/-3, NPT v paBnenus: Pug > 0,16 6ap.)
Kopnyc CranpapTHo: Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304); koMnaKTHbIV nMoseBon Kopnyc 13

Hepxasetwowwent ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopug (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM
Obonouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), yepHbiit @7,4 MM
FEP - ¢toponnact (-25..70 °C), yepHbiit @7,4 MM
CraHpaptHo: IP 65

CreneHb 3awwuTbl kopnyca no FOCT 14254 O e s 1 B (12 67, 19 (6

Macca nsgenus, He bosee 0,14 kr
MNopbop MaTepuanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLENCTBYIOLLMX C U3MEPSEMON CPeoN — UMeeT
YCTOMYMBOCTb K Cpeaam peKkoMeHpaaTeNbHbI XapakTep. [pon3BoanTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHoCTb AaTumnka

C XUMUYECKN arpecCnMBHbIMA U / vnm ropa4yummn cpenamu.

MEXAHWYECKWE NPUCOEOVNHEHWNA/ PASMEPDI:

CiAr43450 2 —
\ —i— -
. 1 | '. I" '|
i ——— | -7
| : - kil »
1 3
| | Mesmbpang 18
A e 1 | M1 5—-
TR o
- Kop Z04
E i (A . (M20x1.5 DIN 3852, Topuesas
| = ; :| MeMbpaHal)
— R
- ! === R
ot -
534
——
1__; L 1] |
] 20
—al G 1”7
T ez [T
Kog Z00 Paaunarop A MM | Kog Fid
(G1/2" DIN 3852, Topuesas 071 150°C o 300°C |34 200
meMbpaHal)
Kop, Z30
(G3/4" DIN 3852, Topuesasn
meMb6paHal)
MpoussoguTens octaBnsieT 3a cobom npaso 6e3 cneunanbHOro yBefoMIeHUs BHOCUTb U3MEHeHUsl B KOHCTPYKLMIO, B DS E N SO RS . R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnieKTauuto ToBapa, He NpMBoAfALLME K YXYALUEHUIO ero Ka4yecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 4 TexHuuyeckas cneundukaumns DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024



e

i
22 [
'I'jg"l'

= Mew B D25

&7
44

Kop 731
(G1" DIN 3852, TopueBas MeMbpaHal

1

_ITJF By

i i
22 '
fm-'r

Gl
44

=t MemBpomr 228

Kop 7233

(G1 1/2" DIN 3852, Topuesas MeMbpaHal

T4
' e |
I . | I i
- .
'_'\.I I3
| f.__ﬁ
| I
L=
_|_ .J-l.
: et
@ ’I-i g -
# S 2T
(I
. ‘r p
e £
s T
= .
Ngws |
HOALLD [NRIRED L
WAl dad 5 =
ROEyT v T # !
[Lildd
Kop 227

i o=l ! E—
i il b
E - -
iq ! — ]
Lot

Kop K31
(G1" c ynnotHeHueM KoHycoM o 1SO
4400, Topuesas MmembpaHa)

s 2 -
—jrl
=3
= T
[ '
_I_ ]
' T
.- ]
_-,_j|,_. c i
- -
L
| ':I Tl ]
YN
bt o y
.
T 1
]
1 1
epnop DINERED f‘?-_|_‘ n
29 T3 A2 d 5 P
L3
fildl Jiad f 1
— =)
I T
Kop 217

(G1" DIN 3852, Topuesas memb6paHa, 2 KofbLa,

(G1/2" DIN 3852, TopueBas MeMbpaHa, 2
nepudepuitHoe ynnoTHeHwe)

KonbLa, nepudepuitHoe ynnoTHeHwe)

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

- C ucnonHeHneM «Be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopnyc AaTunka AnuHHee Ha 8 MM;

- C UCMONHEHUEM «MckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTynka ANnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLLeHUE 3TOi ONLMKM C AUCTNeeM;

- C BbIXOAHBIMK cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npos.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaTuuka AnvHHee Ha 42 MM. HeBoamoxHo coBMelyerie onumnn «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ agucnneem i / uau ¢ ucnonHexuem

«uickpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;
- ¢ BbIxofHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaTunka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO CoBMeLLeHMe 3TOi ONLMK C AUCTIEEM U / UK € NCMONHEHWEM «MCKpoGe3onacHas aNeKTpuYeckas Lenb «i»».

BDSENSORS.RU

I'Ipou3aop,menb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELIHUN BUA M/Mnlﬂ KoMnieKTauuto ToBapa, He NpMBoAfALLME K YXYALUEHUIO ero Ka4yecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundpukaums DMP 331P. Bepcusa: 3.0. laTa: 16.02.2024



BD SENSORS RUS

A

T T
(|
'

——
-
.

11

Sl
= |w| [ I| i
Kl (MIOTET . i P

et e A L e | r
o 1 Ty
T
e M AR T IT - i T 1 ! ;E
T
Py
il -
Kopm 219 Kop T31

(G1" DIN 3852, Topueas MeMbpaHa, 2 konbLa, (G1" DIN 3852, nopluHesas membpaHa ans
EHEDG) abpasueHbix cpen)

-

i
k)
|
[T

2 5ed5" g

Barifen s
R P AT
Tt

Kop T33
(G11/2" DIN 3852, nopwHesas MeMbpaHa sl
abpasmsHbIx cpe)

Kop T22
(G3/4" DIN 3852, nopwHesas MeMbpaHa /19 abpa3vBHbIX cpea)

MpoussoauTenb ocTaBseT 3a coboi Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUsS BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N SO RS R U
BHELHWU BUA W/UAN KOMMIEKTALMIO TOBapa, He MPUBOASLLME K YXYALIEHNIO €70 Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepUCcTUK.

Ctp. 6 TexHuueckas cneundukauus DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024



= %
1
A34.5 | @345
= | 3265 = | @265

i

= Lo@a I . I ey
as (%3]

A B KO,D, A B KO,EI,
Dairy pipe DN 25 DIN 11851, Topuesas 23 |44 |wm73 Clamp DN 1" DIN 32676, Topuesas 23 |505 | Cel
MeMbpaHa MembpaHa
Dairy pipe DN 40 DIN 11851, Topuesas 32 56 M75 Clamp DN 1 1/2" DIN 32676, Topuesas 32 50,5 [Ceéz
MeMbpaHa mMeMmbpaHa
Dairy pipe DN 50 DIN 11851, Topuesas 45 685 | M76 Clamp DN 2" DIN 32676, Topuesas 45 | 68,5 | Ce3
MeMmbpaHa MembpaHa

I'Ipousaop,wrenb ocTaenseT 3a cobou npaeso 6e3 cneuuanbHOro ysefomsieHUs BHOCUTb U3MEHEeHUs1 B KOHCTPYKLUUIO, B DS E NSO RS. RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024



—
(ks
T 1
(T 17)
B85
i
(7,1 |
LT 1 swar
ek _
B
dr el T :l'\-
]
[
i ~ i
| / / !
& #
e
df
a2k
Lt
@D | OK | @d1 | f1 C gbM | OL N Kopn
®nanHey DN 25/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesast MempaHa 115 | 85 68 2 16 32 14 4 F20
®naney, DN 40/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesast MmempaHa 150 | 110 | 88 2 18 46 18 4 F22
®nanew, DN 50 / PN 16 DIN EN 1092, Topuesas MeMpaHa 165 | 125 | 102 2 20 59 18 4 F13
@naneuy, DN 50/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesas MeMpaHa 165 | 125 | 102 2 20 59 18 4 F23
®narey, DN 50 / PN 40 DIN EN 1092, nopwHeBas MembpaHa 165 | 125 | 102 2 20 59 18 4 FT23
ons abpasunBHbIX cpen
®naney, DN 50 / PN 100 DIN EN 1092, Topuesas MeMpaHa 195 | 145 | 102 2 28 59 26 4 F28
®nanew, DN 80/ PN 16 DIN EN 1092, Topuesas MeMpaHa 200 | 160 | 133 3 20 89 18 8 F14
®nanew, DN 80/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesas MeMpaHa 200 | 160 | 133 3 24 89 18 8 F24
®naHeu DN 100/ PN 16 DIN EN 1092, Topuesas MeMpaHa 220 | 180 | 154 3 22 113 18 8 F25
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E NSO RS RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukauus DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024



ANEKTPUYECKWE NPUCOEANHEHWA/ PASBMEPBI:

CraHpapTHo: OnunoHanbHo:

e
g
—e=i 115

=
-
S N — 1 _|_| 'l' | I 7
| | Somm— T
) P — - —_— Lome,
5 -
— —
- - -
. - Pl
e “i’;\l S
i .'@l_ :f@: [ ]
.;IH"'H._ |I'.-rl|- I'."\-I:‘b__ 4 Fy
" - "
Kog 100 unn E00 Kop 200 (Pa3bem Koz M0O unv M10 (Pa3b- Koa NOO van N10 (Pa3b- Kop 500 (Pasbem
(Pa3zbem DIN 43650 Binder 723, 5-KoHT. eM M12x1, 4-koHT. / IP em M12x1, 5-koHT. / IP Buccaneer, 4-koHT. /
(1SO 4400) / IP 65 nnu /1P 67) 67 unu pazbem M12x1 67 unun pasbem M12x1 IP 68)
pa3beM DIN 43650 MeTannnyeckuni, 4-KoHT. MeTanan4yeckuni, 5-KoHT.
(1SO 4400) / IP 67) /1P 67) /1P 67)
oimapeni Siod BT T
Y
..l-...- ‘
o B c
¢ ﬂ'“-h C oucnneem 132 42
’:—-_E Bes aucnnesq 129 39

=i o L
[ LI -
asp s
- &
o i

Kog 810 mnu 811 (KomnakTHbIi nonesor Kopnyc 13 Hepxxasetoweit ctanu 1.4301 (304) / kab. BBog M20x1,5 / IP 67 nnu KOMNakTHbI NoNesoil kopnyc
13 Hepxasetowwei ctanu 1.4301 (304) c gucnneem / kab. sog M20x1,5 / IP 67)

' MapaMeTp MOXeT MeHsITbCS:

- C UcnosnHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTunka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHe 3TOW ONLMUM C AUCnieeM;

- C BbIXOAHBIMU cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «<HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaT4uka AavHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBmeluerme onunn «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ aucnneem 1 / unu ¢ ucnonHeHneMm
«nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

¢ BbIXofHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc aatuuka AnvnHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLLEHWE 3TOM ONLMM C AUCTIIEEM 1 / UK C UCTIONHEHUEM «UCKPOBe30nacHas 3eKTpuYeckas Lenb «i»».

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N SO RS R U
BHELUHMI1 BUA /MW KOMNNEeKTaLMio ToBapa, He NPUBOASLLME K YXYALIEHMIO €70 KayeCTBEHHbIX XapaKTepuCcTUK.

Ctp. 9 TexHuueckas cneundukauus DMP 331P. Bepcus: 3.0. [lata: 16.02.2024



OnumoHanbHo:
B4 La M‘
o Ak H s 4
= 1 . ! L
i ; L T |
| [T || i \ - '
| -
Iy L —l _
P . J =0
.| (35 L 835 #is
~ ey
I I.KE“‘H_I\I r‘_;’/_\_"‘*\k
1“'. IM“'\-\__--":I.I" ﬁ@"
-1""'-\_-" l’\::'___,_-"'ll
Kop 400 (Kab6. BBog PG7 c kabenem Kopn TRO (FepMeTuyHbIii kab. BBOA A5 NOFPY>KHOIO
PVC 2M/IP 67) ncnonHeHus c kabenem PVC 4 m / IP 68)

1 663 Tpybru AaBNEHYS ANA AAT4NKOB ABCONIOTHOTO ABNEHHS.

CEYEHMA MPOBOAOB U ANMAMETPbI KABENEN:

3nekTpuyeckoe npucoefuHeHne CeueHue nposofa kabens (Makc.), MM? OunameTp kabens, MM

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65 15

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 '

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 6.8

PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75 v

Paszbem M12x1 MeTannuueckuit, 4-koHt. / 1P 67

Pasbem M12x1 meTananyeckuit, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI nofeBoil kopnyc 13 Hepxasetowein ctanu 1.4301 (304) /

kab. BBog M20x1,5/ IP 67 1,5 612

KoMnakTHbI MosneBoit kopnyc 13 Hepxasetowei ctanu 1.4301 (304) ¢ -

aucnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 5

lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A9 NOTPY>XHOro ncnonHexus ¢ kabenem PVC 4 0,14 75

m/IP 68 '
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E NSO RS RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 10 TexHnyeckas cneundukauus DMP 331P. Bepcusa: 3.0. [lata: 16.02.2024




ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbema
MofknioueHie BbIBOA0E PazbeM Pef%e"" Pazbem M12x1 Pasien Moneson kopnyc Liset n4p70150%,u],a (DIN
DIN 43650 | Binder Buccaneer | Kab.BBog | Kab.BBOA M20X1,5 C
(IS0 4400) 723 4-KOHT. | 5-KOHT. M20x1,5 aucnneem
o Cwvrvan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHblil / YyepHbIi
Q
L>><. p MuTtanue + 1 3 1 1 1 2 - Benbiit / kpacHbIi
o o ®
§- = é Mntanune - 2 4 2 2 2 3 - KopunyHeBbIit / cuHuit
< T O
o | 3azeMneHune GND 5 4 4 4 1 - XKento-3eneHblii
MutaHne + - 3 - 3 - 2 - Benbiin / kpacHbiit
% . MutaHne - - 1 - 1 - 3 - KopuuHressbliit / cunnit
58
5y A - 4 - 4 - 1 - Kentbin
)
ox
3 B - 5 - 5 - 4 - 3eneHblii / yepHbIit
3KkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - Kento-3eneHblit
Emi s . L
drpas i a
L EETTE 4 P [
[ r— | Unar
— UniT TR - I —
n - I : -
l NI e IJI_II o l — I
: I
Z-NPOBGAHEN NAHKN (BLIX. GAFHAN - TOK) k-nposaguam nuHum (BLiK. clarHan - Tok)
T T + T s + I'H'L
- o — +
P Iy X
—il | AT | L
P A -
Ly =i Nemnie !
= 1 i
U ey + L i @J B |
Y " |
— A, I'- I|I
3-NPOBDAHAR NAHHA ¥ o BE__ [55]
- L]l ISR P
|AREDgHCH CHIHAN - MANPASEHAE]) i d i | L |
d-3 MpoOROOEAR MR
(msiTEpileRs RS-485)
T - =
& i )
L
— Y (I
T T Fixi
: e By
-
HAMT-
R [r==a ) Posirworap
Z2-ApsRGARAR BHHES Bk CAran — e §@ HART)
MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E NSO RS RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 11 TexHuyeckas cneundpukauus DMP 331P. Bepcusa: 3.0. [lata: 16.02.2024



KOL 3AKA3A OJ1 DMP 331P:

DMP 331P XXX XXXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B 6ap 500
AbcontoTHoe B 6ap (ot 0,1 6ap.) 501
IWAMNA30H NU3MEPEHWUI
0..0,1 6ap' 1000
0..0,16 6ap' 1600
0..0,25 bap' 2500
0..0,4 bap 4000
0..0,6 6bap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 bap 1601
0..2,5 6ap 2501
0..4 bap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 bap 1002
0..16 bap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 bap 1003
0..160 bap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 bap 6003
-1..0 bap X102
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuyeckoe aasineHwe, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase) = XXXX
BbIXOOHOW CUTHA / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd?
4..20 MA / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B + Exd?
4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485/12..36 B®
Modbus RTU / RS-485/12..36 B®
Modbus RTU / RS-485/ 12..36 B + Exd??
0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B
0..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B + Exd?
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x mpo.. / 12..36 B + Exd?
0.5 B/3-x npos. /12..36 B
0.5 B/ 3-x npos. / 12..36 B + Exd?
0..1B/3-xnpos./12.36 B
0..1 B/ 3-x npos.. / 12..36 B + Exd?
1..6 B/ 3-x npos./ 12..36 B
0.5 MA /3-x npos. / 12..36 B
0..5 MA / 3-x npoB. / 12..36 B + Exd?
0,5..4,5 B/ 3-x npos. /5 B + Exia
0,4..2 B/ 3-x npos. /5 B + Exia
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

" AbcontoTHoe AasneHue BoamMoxHo ot 0,4 bap.

X

o) | S e | =) =

N —
(e

G2D

o O Wn

X

XXX XXX

X

X X XXX

2 AcnoNHEHUs C BBIXOAHBIM CUrHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TONbKO € MCNONHEHUAMY «KOMNAKTHbIN N0NeBoi KOPAyC ...». MCNoNHeHWe ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO TOSbKO: - A5 BBIXOAHBIX CUrHAN0B «4..20 MA / 2-x NpoB.» n «4..20 MA / HART

/ 2-x npoe.»; - 6e3 Exia-sBepcuu.

2 CM. KOH}UrypaLuWio NapaMeTpoB CBA3M B KOHLe AoKyMeHTa. [Ins uHtepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyecknii pasbeM ¢ 5-10 1 onee KOHTAKTHLIMU MUHAMU.

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 12 TexHnyeckas cneundukauus DMP 331P. Bepcusa: 3.0. [lata: 16.02.2024

BDSENSORS.RU



DMP 331P (npogomkenne) XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
OCHOBHASA MNOrPELLHOCTb
+0,35 % OAn* 3
+0,35 % W c npoTokonom kanubposku * S
+0,5% O 5
+0,5 % W c npoTokonom kanubposku ° T
61 % aNs 8
+1 % AW c npoTtokonom kannbposku ° U
+0,25% N4 2
+0,25 % I c npoTtokonom kanubposkn ¢+ R
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase) 9
ANIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67  EOO
Pasbem Binder 723, 5-konT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Paszbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
PaszbeM M12x1 MeTannuyeckuit, 4-koHt. / IP 67 = M10
Pasbem M12x1 meTtannunyeckuit, 5-koHT. / IP 67 = N10
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KoMnakTHbI Nonesoit kopryc 13 Hepxkasetowein ctanm 1.4301 (304) / kab. BBog M20x1,5/ IP 672 810
KoMnakTHbIN nonesoit kopryc 3 Hepxkasetoweit ctanu 1.4301 (304) c gucnneem / kab. BBog, 811
M20x1,5 / IP 672
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M / IP 67 400
TepMeTuYHbI Kab. BBOA AJS MOTPY>KHOO UCToHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68¢  TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
G1/2" DIN 3852, Topuesasa Membpara’  Z00
M20x1.5 DIN 3852, TopueBas Mmembpara’  Z04
G3/4" DIN 3852, TopueBas Mmembpara®  Z30
G1" DIN 3852, TopueBas meMbpaHa’  Z31
G1 1/2" DIN 3852, Topuesas meMbpaHa'®  Z33
G1" c ynnoTHeHneM KoHycom o ISO 4400, Topuesas MembpaHa’ K31
G1" DIN 3852, TopueBasi MeMbpaHa, 2 KonbLa, nepudepuiiHoe ynnotHeHune''  Z17
G1" DIN 3852, TopueBas MeMbpaHa, 2 konbua, EHEDG' 719
G1/2" DIN 3852, Topuesas MeMbpaHa, 2 KofibLa, nepudepuitHoe ynnotHenme'®  Z27
Clamp DN 1" DIN 32676, TopueBas membpana'  Cé1
Clamp DN 1 1/2" DIN 32676, TopueBast membpara'®  Cé62
Clamp DN 2" DIN 32676, TopueBas membpaHa'® Cé3
Dairy pipe DN 25 DIN 11851, TopueBas membpaHa'’  M73
Dairy pipe DN 40 DIN 11851, TopueBasi MembpaHa'®  M75
Dairy pipe DN 50 DIN 11851, TopueBas MmeMbpaHa'’  M76
®naney DN 25/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesas membpana?®  F20
@naneu, DN 40 / PN 40 DIN EN 1092, TopueBas membpaHa? = F22
®naney, DN 50 / PN 16 DIN EN 1092, Topuesas membpana??  F13
®naney, DN 50 / PN 40 DIN EN 1092, Topuesas Mmembpana®  F23
®naHey DN 50 / PN 100 DIN EN 1092, Topuesas Mmembpana?  F28
2 \cnonHeHUs ¢ BbIXOAHBIM CUrHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TOMbKO € MCMoNHEHUAMU «KOMMAKTHbIM N0NeBOI KOPMYC ...». MCNonHeHne ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO TOSIbKO: - 1S BbIXOAHBIX CUTHAN0B «4..20 MA / 2-x npoB.» u «4..20 MA / HART

/ 2-x npos.»; - 6es Exia-sepcuu.

3 CM. KOHUrypaLuio NapaMeTpoB CBA3N B KOHLE AoKyMeHTa. [1ns uHTepdeica RS-485 HeobxoanM 3nekTpuyecknit pasbeM ¢ 5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMI MUHAMW.
“[ns pasnenns Pua > 0,4 6ap.

5 [Ins pasnenus 0,1 6ap < PHg < 0,4 6ap.

¢ [locTynHbI pasnnyHble TUMbI kabenei 1 X AnMHb (fonycTuMas TemnepaTypa 3aBucuT oT Buaa kabens).

7 BO3MOXHO TO/LKO /151 AaBNEHNS:
£ BO3MOXHO TO/bKO /151 AaBNIEHNS:
? BO3MOXHO TO/LKO /151 AaBNeHNS:
0 Bo3MOXHO TOIbKO ANA faBneHus
" BO3MOXHO TOIbKO ANA faBneHuns
2 Bo3MOXHO TOIbKO ANA faBneHuns
'3 Bo3MOXHO TOIbKO ANA faBneHus
4 Bo3MOXHO TOIbKO ANA faBneHuns
'S Bo3MOXHO TOIbKO ANA faBneHus
6 BO3MOXHO TOIbKO ANA faBneHus
7 Bo3MOXHO TOIbKO ANA faBneHus
'8 BO3MOXHO TOIbKO ANA faBneHus
Y BO3MOXHO TOIbKO ANA faBneHuns
20 Bo3MOXHO TONLKO A5 AaBNeHna
21 Bo3MOXHO TONLKO A5 AaBNeHna
22 Bo3MOXHO TONLKO A5 AaBNeHna

C paauatopom 6 b6ap < Pupg < 600 6ap, Bes paguatopa 2,5 6ap < Pug < 40 6ap

C paauatopom 4 bap < Pupg < 600 6ap, Bes paguatopa 0,6 6ap < Pug < 40 6ap

C paauatopom 2,5 6ap < Pup < 600 6ap, Be3s pagnatopa 0,25 6ap < PHp < 40 6ap
: C pagnatopom 1 6ap < Pup < 100 6ap, be3 paagnatopa 0,25 6ap < PHp, < 40 6ap
: C pagnatopom 2,5 6ap < Pug < 10 6ap, Bes paguatopa 0,25 6ap < Pug < 10 6ap
: C pagnatopom 2,5 6ap < Pupg < 40 b6ap, bes paguatopa 0,25 6ap < Pug < 40 6ap
: C pagnatopom 6 6ap < Pup < 600 6ap, be3 paagnatopa 2,5 6ap < PHp < 600 6ap

: C pagnatopom 1,6 6ap < Pup < 40 bap,
: C pagnatopom 1,6 6ap < Pup < 40 bap,
: C pagnatopom 0,6 6ap < Pup < 25 bap,
: C pagnatopom 2,5 6ap < Pupg < 40 bap,
: C pagnatopom 1,6 6ap < Pup < 40 bap,
: C pagnatopom 0,6 6ap < Pup < 25 bap,
: C pagnatopom 1,6 6ap < Pup < 40 bap,
: C pagnatopom 0,6 6ap < Pup < 40 bap,

Bes paawnatopa 0,6 6ap < PHa < 16 6ap
Bes paawnatopa 0,4 6ap < Pa < 16 6ap
Bes paawnatopa 0,4 6ap < Pa < 16 6ap
Bes paawnatopa 0,6 6ap < Prpa < 40 6ap
Bes paawnatopa 0,4 6ap < Prpa < 40 6ap
Be3 paawnatopa 0,25 6ap < PHp < 25 6ap
Bes3 paawnatopa 0,25 6ap < PHp < 40 6ap
Bes paawnatopa 0,1 6ap < PHpa < 40 6ap

: C paagnatopom 0,25 6ap < PHp < 16 6ap, Bes paagnatopa 0,1 6ap < Pug < 16 bap

2 Bo3MOXHO ToNbKO Anst Aasnexus: C paguatopom 0,25 6ap < P < 40 6ap, Bes paguatopa 0,1 6ap < Prpg < 40 6ap
% Bo3MOXHO ToNbKO Ans Aasnexus: C paguatopom 0,25 6ap < P < 100 6ap, Bes paguatopa 0,1 6ap < PHa < 100 6ap

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

BDSENSORS.RU

Ctp. 13 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331P. Bepcusa: 3.0. [lata: 16.02.2024



DMP 331P (npogomkeHne] XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
®nanew, DN 80/ PN 16 DIN EN 1092, Topuesas mem6paHa?®  F14
®naner, DN 80/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesas membpaHa?  F24
®naney, DN 100 / PN 16 DIN EN 1092, Topuesas MembpaHa®  F25
G3/4" DIN 3852, nopiiHeBas MeMbpaHa ans abpasusHbix cpepn?’  F22
G1" DIN 3852, nopluHeBas MeMbpaHa ana abpasueHbix cpen?  T31
G1 1/2" DIN 3852, nopwHeBas Membpara ans abpasvsHbix cpea?  T33
®naney, DN 50 / PN 40 DIN EN 1092, nopwHesas MeMbpaHa ans abpasusHbix cpen?®  FT23
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

MATEPWUAJ1 MEMBPAHbDI

Hepxagetowias cranb 1.4435 (316L) 1

Hepxaetowas cranb 1.4435 (316L) / nokpbitve PTFE? 8
Hastelloy® C-276 (2.4819)%® H

TaHtan® T

Tutan  Ti

3osi0TO€E HambleHne G

Mo sanpocy (ykasaTb npw 3akase] 9
YNNOTHEHUE

FKM (dTopucTbiit kayuyk - viton®)31
LT FKM (dbTopucTbiit kayuyk — viton®) dupmebl Parker32
EPDM (3tuneH-nponuieHosbIi kaydyk)33
NBR (6yTagmeH-HATpUbHBIA Kayuyk)34
VMQ (cunnkoHoBbIn Kaydyk)35
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)36
Be3s ynnotHeHnnin37
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

VO N< Ol W T —

3AMNOJIHAOLWASA XXNOKOCTb
CunukoHoBoe Macno®
Macno ans npuMeHeHUs B NULLEBOI NPOMbIWIeHHOCTUY
BbicokoTeMmnepaTypHoe CUIMKOHOBOE Macio
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

O W N -

MCMONTHEHUE
CranpaptHoe (aganTuposaH Kk akcnayataumu 8 POJ4  00R
3anveka Kopnyca fatumka komnayHgom 037
C nopcTporikoi HyneBoro 3Hauenus“?  0ZR
2-X aManasoHHoe ucrnonHexnme’?  02R
3-x AmanasoHHoe ucnonHenune*?  03R
CtonopHble oTBepcTua B Wityuepe 117
Papuatop pna temnepatyp ot 150 °C go 300 °C# 200
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

Mpumep kopa 3akasza: DMP 331P 500-4001-G1-3-810-Z04-1-1-1-00R-IT1

% Bo3MOXHO ToNbKo Anst fasnexus: C paguatopom 0,1 6ap < PHp < 16 6ap, Bes paguatopa 0,1 6ap < PHa < 16 6ap

% Bo3MOXHO ToNbKO Anst fasnexus: C paguatopom 0,1 6ap < PHp < 40 6ap, Bes paguatopa 0,1 6ap < PHg < 40 6ap

27 Bo3MOXHO ToNbKO Anst Aasnexus: Bes paguatopa 6 6ap < Pua < 100 6ap U ocHosHow norpewHoctu “+1 % [IN” ¢ kopom
% Bo3MOXHO ToNbKo Anst Aaenenus: bes paguatopa 4 6ap < P < 100 6ap U ocHosHoit norpewtoctn “+1 % IN” ¢ kogom
# Tonbko ANs OCHOBHOI norpewwHoctn “+1 % [N c kogom “8", “U” u Bbiwwe.

0 BO3MOXHO ToNIbko ANst asneHusi: PHa > 1 6ap, Henb3s NCnonb30BaTh Ha JaBNieHNe pa3pexeHue.

31 Bo3MoXHO TosbKo Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 200 °C u gasnenus Prg < 100 6ap.

% Bo3aMoXHO TonbKo Ans Temnepatypsl -40 °C < Tpab < 200 °C v gasnexus Pra < 40 6ap.

% Bo3MOXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 150 °C u gasnenus PHg < 160 6ap.

% Bo3MOXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C u gasnenus PHg < 600 6ap.

% Bo3MoXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 200 °C u gasnenus PHg < 160 6ap.

% Bo3MOXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 300 °C u gasnerus PHg < 600 bap.

¥ Bo3MOXHO /151 MEXaHUYeCcKkux npucoeanHernin «Clamp», «Dairy pipe», «®naHewy».

% Bo3MOXHO TONIbKO N1t TeMnepaTypbi: [ns n3bsiTouroro gasnexus -40 °C < Tpab < 150 °C [ins aasneus paspexexus -40 °C < Tpab < 70 °C

3 Bo3MOXHO ToNIbKO ANt TeMnepaTypbl: [ns n3bsiTouroro gasnexus-10 °C < Tpab < 150 °C [ins gaenenus paspexetus -10 °C < Tpab < 70 °C

“ Bo3MOXHO TOJIbKO ANs Temnepatypbi: [ins usbbitouroro aasnenns 0 °C < Tpa6 < 300 °C [ins aasnenus paspexenus 0 °C < Tpab <70 °C

“I TocMoBepka B opraHax cTaHgapTu3auuu no Tpebosauio. B koHue ykassiBaetcs kog «[T1». 42 [1ns BbIXOAHBIX CUTHANO0B «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ koaamu «1», «G1». 43 [Ina B3pbiBo3aLLMLLEHHbIX AaTunKoB (Ex) HeobxoauMo yunTbiBaTh
TemnepaTypHblit Knacc.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA V|/V|J'||/| KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsLime K yxyaLleHUIo ero KayeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 14 TexHnyeckas cneundukauus DMP 331P. Bepcusa: 3.0. [lata: 16.02.2024



KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3W 0 NMPOTOKOJTY

HART / RS-485:

MUTAHUE

PE>XXUM N3MEPEHUN

Kop ' XXX

12.36 B 142

HenpepbiBHbI

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALLNA

' Koa ctaHpapTHoM koHdUrypaumm: 142-A-1200-1 (ecnu npw 3akase He ykasaHa nHas).

KOHOUTYPALWNA MAPAMETPOB CBA3W MO MPOTOKOJTY

MODBUS RTU / RS-485:

MUTAHUE

KOHTPOJ1b C BUTOM NMPOBEPKW YETHOCTU

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALNA

! Koa ctaHpapTHom koHdUrypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uHas).

Kop, ' XXX

12.36 B 142

HeT koHTpoNA YeTHOCTU
HeueTHbIN
YeTHbIN

1200 6on, 1200
2400 6op 2400

0..70°C 1
-20..80 °C 2
X X X

—

4800 6on 4800
9600 6on 9600
19200 6on 19200
38400 6og 38400

0..70°C 1
-20..80 °C 2

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 15 TexHuyeckas cneundpukauus DMP 331P. Bepcusa: 3.0. [lata: 16.02.2024

BDSENSORS.RU



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTtepbl A8 MOHTaXa AAaTYMKOB C TUNaMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHAnKaTop PA 430:

- cBoboAHO MacluTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuit;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) patuwvka (B
pa3pbiB uenen) u He TpebyeT fJONONHUTENBHOMO NUTaHUs (NuTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOSIHUTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BobixogHoe HanpsixeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Vcnonb3yeTca fns nepeknodeHuns
[Mana3oHoB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtyunka

HART-monem ADAPT-300

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C YKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IVI KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 16 TexHnyeckas cneundukauus DMP 331P. Bepcusa: 3.0. [lata: 16.02.2024



